

\*\*\*

Скажу вам два слова, два слова солдата,  
Отдавшего жизнь на войне.  
Скажу о войне, с её кровью и жаждой,  
Сейчас отвратительной мне.

Я помню, недавно юнцом легкомысленным  
Браво я в ногу шагал.  
И помнится также, как добрый товарищ  
Убитый в канаве лежал.

И вот лежу я с простреленным сердцем  
В пыли от конских копыт,  
Средь множества тел, фашистом убитых,  
Да и сам я почти убит.

Убийство и кровь, на землю пролитую,  
Голод, разлуку и смерть  
Несёт нам война, проповедуя громко  
Кому жить, а кому умереть.

Многим больше меня повезло в этом свете,  
А я отдал жизнь этой войне.  
За семью, за родных я страдал, и я бился  
За правду, важную мне.

Ведь правда вся в том, чтобы жили мы в мире,  
Уважая других и себя,  
Чтобы были честны и к другим милосердны,  
Людей за собою ведя.

Теперь я лежу и в пыли умираю,  
Сраженьё идёт вокруг.  
И стоят пред моим затуманенным взором  
Семья и погибший мой друг.

Скажу вам два слова, два слова солдата,  
Отдавшего жизнь на войне.  
Войне многолетней и всенародной.  
И не забыть о ней мне и тебе.

*Софья Ашкинадзе*

2014–2015 уч. г.